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A községi rendőrségállapota.
A községi közbiztonság őreiről 

akarok szólam. Ezek a „gondoskodás“ 
mostoha gyerekei is méltán megérdem­
lik immár, hogy megyénk egyik leg- 
kompetensebbsajtója foglalkozzon ügyük- 
bajával. Régen vajúdó törekvés az már, 
hogy a rendőrség anyagi baja rendbe 
hozassák. A törekvés azonban csak 
vajúdik, de az ige testet nem ölthet. 
Oka ennek abban reJik, hogy a baj 
reparálása közvetlenül olyan fórumtól 
függ, melynek kebelében rendszerint 
felülkerekedik az egyszerű oligarchikus 
többségi döntő erő, mely a humanitást 
nem igen ismeri.

Hiaba az előadó jegyző, a képvi­
selőtestület néhány intelligensebb hu­
manitást ismerő tagjának támogató jó­
indulata, mely a rendőrség fizetés ja­
vításának méltányos megvalósítására 
törekszik, ha az egyszerű elemibb kép­
viselőtestületi többség kérlelhetetlenül 
leszavazza a rendőrség meg-tnegujuló 
kérését.

A községi rendőrség oly szervezet, 
mely szolgálati ténykedésével a község 
közbiztonsági érdekeit minden tekintet­
ben felkarolja. Éjjel-nappal fegyelme­
zett beosztási rendben őrködik a köz­
vagyon és közbiztonság felett, szolgá­
lata nehéz, egészséget és sokszor éle­
tet veszélyeztető és tagjai úgy vannak 
izetve, hogy abból a mai drágasági 

viszonyok között tisztességesen megélni 
teljes lehetetlenség.

De lássuk csak, hogy van dotálva 
a közsági rendőrség legnagyobb része. 
Átlagos fizetési állaga egy közrendőrnek 
havi 36 korona, egy rendőrvezetőé 
oO korona, egyéb semmi.

A közrendőrnek havi 36 korona 
fizetéséből havonta levonnak 5 koronát 
nyugdíjra és legalább 3 koronát egyen­
ruha beszerzési alapra. Ugyanígy van 
a rendőrvezetőnél is, kinek havi 50 
koronájából levonnak 5 koronát nyug­
díjra és legalább 5 koronát egyenruha 
beszerzési alapra.

Előbbinek marad tehát havi 30 
korona tiszta fizetése, miből napjára 
1 korona esik, utóbbinak pedig marad

40 korona tiszta fizetése, ebből esik 
napjára 1 kor. 34 filler. No hát tessék 
ebből megélni tisztességesen. Tessék 
ebből házbért fizetni, lábbelit venni, 
télen fűteni és magát táplálni. Isten 
ments, hogy még arra is gondoljak, 
hogy ilyen rendőrféle embernek aztán
véletlenül még 4 — 5 tagú családja is 
van. Pedig van, de nem is egy csalá­
dos. Hogy azután az hogyan él meg 
4—5 tagú családjával napi 1 koroná­
ból, azt már részletezni sem akarom, 
mert végeredményben oda jutnék, hogy 
ami az élelmet illeti, napi 10 fillér 
jutna egy ilyen családra, — az pedig 
még száraz kenyérre se elég, nemhogy 
abból néha napján egy kis meleget is 
lehessen főzni.

így áll a dolog. És ha most már 
ez a szegény rendőr, — ki reggeltől
estig hóban, fagyban talpal a határban 
és éjjel a lenehezedő téli köd mérges 
levegőjét magába szíva ébren silbakol, 
bogy a köz- és vagyonbiztonságon 
őiködjék - oly kérelemmel mer 
előállani az érdemes képviselőtestület 
elé, hogy a napi 1 koronából ilyen 
teihes szolgálat mellett megélni nem 
lehet, legfeljebb csak nyomorogni ; 
akkor a jóllakott polgár képviselő ur
— mély tisztelet a kevés kivételnek _-
veri a mellét, hogy ő nem ad ki ha­
vonta 10 koronánál többet, mégis megél, 
hát akkor egy rendőr 30 koronából 
hogyne élne meg.

Igen? Csakhogy a tisztelt képvi­
selő ur elfeledi ilyenkor emlékébe 
idézni, hogy nála Isten kegyelméből 
évente 2—3 hizó röfög az ólban, a 
gazdasszony tejet sem megy a szom­
szédba venni, a baromfiak meg han­
gossá teszik az udvart. Ez mind a 
megélhetésre szolgál, de ezt a minden 
jótól körülkerített képviselő ur szinte 
nem is érzi, mivelhogy ez pénzébe nem 
kerül, mert saját betermett takarná- | 
nván neveli. Természetes, hogy ezek j 
mellett 10 koronából gálárilul megél 1 
hét. , De nem Így van az a szegény- 
rendőr, kinek 30 koronából magát és 
családját ruházni, etetni és minden 
egyébb szükségessel ellátni kell.

Itt a végső ideje tehát, hogy a 
rendőrség fizetése rendezgessék. Elis­
merjük, hogy a vármegye gondosko­
dása megtette, ami tőle függött, meg­
adta a rendőrségnek a nyugdíjjogosult­
ságot. Sajnos, hogy a községek nem 
ébredtek tudatára ebből kifolyólag an­
nak, hogy nekik is kellene valamit 
tenniök. Tétlenül elnézik, hogy a rendőr 
amugyis csekély fizetését még a nyug­
díjlevonással is kisebbítették és nem 
gondolnak arra, hogy az olyan szolga, 
ki jelenlegi fizetéséből sem élhet meg 
rendesen, vájjon esetleg hogy élhet 
öregségére a még csekélyebb nyugdíj­
ból, ha itt életerejének javát a hosszú 
szolgálatban teljesen kimerítette és 
munkaképtelenné válik. Nem gondolják 
el- h°£y a nyugdíjjogosultságnak hu­
mánus életbiztosító aiap kell és hogy 
minél kisebb a fizetési alap, annál ki­
sebb és csekélyebb a nyugdíj percent 
esélye.

Nos, erre nem gondol senki. Ha­
nem azt látják, hogy a rendőrök 8—10 
hónapi szolgálat után szökdösnek sorba 
egyik a másik után, megelégelvén a 
hivatalos nyomorúságot és az ilyenek­
nek aztán elvesz a befizetett nyugdíj 
részlete. Természetes, hogy mindig 
akad megszorult ember, aki a rendőri 
szolgálatra próbálkozik, különösen té­
len, de alighogy megérzi a tavaszi sza­
got, a szorgos munkaidőt, bizony szö­
kik ez is és ismét kárba vesz egy fél­
évi nyugdijbefizetés. Hát bizony ilye- 
ténképen a rendőrségi nyugdíjnak mi 
értelme sincs, mert nem hiszem, hogyha 
az állapotok igy maradnak, lesz-e leg­
alább a rendőrségnek 10%-a nyugdij- 
képes.

A rendőrség katonás fegyelem alatt 
áll. Megvan a maga szigorú katonás 
szolgálati szabályzata, melyet minden 
uj embernek tanulnia kell és gyakor- 
laldag tudni, mi nem kis időbe kerül. 
Alig élte azonban magát bele az uj 
rendőr kötelességtudatába s alig jut 
ott annyira, hogy éppen hasznát le­
hetne venni, máris tapasztalja, hogy 
nyomorogni, meg ilyen szolgálatot tel-
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jesiteni nem lehet és egyszerűen elillan, 
mint a kámfor.

Jönnek ismét az újak és a rendőr- 
vezető, meg a járás rendőrfelügyelője 
egyebet se tegyen, minthogy gondja 
legyen a kitanitásra, anélkül, hogy 
végtére is képes volna legalább egyet­
lenegy betanított és teljes rendőrsza- 
kasszal előállani. Aki ehhez ért, az 
tudhatja, hogy mily nehezen felelhet 
meg az ily folyton hámlásban lévő 
rendőrség szervezeti feladatának.

A képviselő urak egynémelyike 
azt is szokta mondani, hogy a rendőr­
ség nem ér semmit, nem felel meg 
céljának és a régi felelős őri rendszer 
visszaállításáért sóhajtozik. — Ter­
mészetes, lehet, hogy igaza is van a 
képviselő urnák valamennyire. Az oly 
rendőrség, melynek tagjai minduntalan 
váltakoznak és igy folyton uj és uj, 
még beavatlan ember teljesiti a szol­
gálatot, nem csoda, ha kritika alá esik.

Más itt a főhiba tehát. A rendőr­
ség fizetését kell általánosan emelni és 
akkor majd lesz rendes rendőrség min­
denhol. Igazi törekvés és hivatását 
megfelelően betölteni tudó munkakedv 
csak ott lehet, ahol a megélhetés biz­
tosítva van. A jelenlegi viszonyok kö­
zött azonban, amilyen a fizetés, olyan 
az ember, olyan a szolgálati erő anyaga. 
Válogatni nem lehet, olyant vesznek 
fel rendőrnek, amilyent kapnak és ez 
is csak futó anyagerő, ideig-óráig tartó. 
Ilyeténkép tehát természetes, hogy sok 
helyen a rendőrség nem igen felelhet 
meg a szervezéséhez fűzött követelmé­
nyeknek.

Gyógyítani kell tehát a haj alap- 
betegségét, a rendőrség zilált anyagi 
helyzetét. Akkor aztán magától helyre 
jön minden. A vármegye persze ez 
ügyben közvetlen nem segíthet, mint­
hogy a rendőrség anyagi javadalmának 
megállapítása a községek autonom jog­
köréhez tartozik. De van rá mód, hogy 
a megye közvetett utón segíthet a ba­
jon. Ugyanis adja be minden küzség 
érdekelt rendőrsége a községhez kér­
vényét fizetésfelemelés iránt s ha el­
utasítja a képviselőtestület — mi leg­
több esetben meg fog történni — ne 
hagyják annyiban a dolgot, hanem ki­
vétel nélkül l'elebbezzék meg a megyé­
hez ; a vármegyei törvényhatósági bi­
zottságnak majd lesz gondja rá — hi­
szen jogában áll — hogy az ily in- 
liumanus határozatokat feloldja és a 
községeket esetenként méltányosabb 
határosalhozatalra utasítsa. Remélhető­
leg a vármegye szem előtt tartva a 
mai drága megélhetési viszonyok között 
szükséges ellátmány közszükségleti mér-

I vét, ezt meg is teszi és a rendőrség 
anyagi helyzetén igy fog segíteni.

Király Béla
*

Vármegyénk alispánja, kinek ava­
tott szeme azonnal rálát a bajra, máris 
kezébe vette a községi rendőrség ügyé­
nek rendezését s az ő határozott, ne­
hézségektől vissza nem riadó energiája 
minden bizonnyal meg is fogja oldani 
a kérdést, úgy hogy a személyi köve­
telmények méltányos kielégítése által 
az élet- és vagyonbiztonság fontos ér­
dekei annál hathatósabb védelemben 
részesüljenek. Valamint aziránt sincs 
kétségünk, hogy a törvényhatósági bi­
zottság teljes erejével fogja támogatni 
ez irányú törekvéseit mindaddig, mig 
csak sikert nem érnek. Bizonyság reá 
a legutóbbi rendkívüli közgyűlésnek 
több község rendőri fizetésrendezésé­
nek ügyében hozott véghatározata.

Szerk.

Hírek.

Kormányválság. Amity lassan in 
dúlt a politikai hajsza P*>lónyi Géza igazság 
ügy miniszter ellen s hosszú időbe telt, mig 
olyan méreteket ölt betett, hogy állását meg­
ingatni képes lett: ugyanoly lassú lolyamatu 
nak Ígérkezik a hajsza következtében támadt 
válság megoldása is. A hajszát, mely maga 
sem erkölcsi indítékokból eredt, föltétlenül 
kárhoztatnunk kell. Az igazságügyminiszter 
ügyvédi múltját ismerték a hajsza rendezői 
már akkor is, mikor igazságügyi minisztersége 
szoba került. A kényes erkölcsű demokraták 
miért nem emelték lel akkor szavukat? De 
viszont, ha már ennyire elmérgesedett a dolog, 
kívánatos lett volna hamarosan és gyökeresen 
leszámolni a vádakkal, hogy egy újabb álta­
lános izgalom, melyből talán még fel sem 
épült egészen, erőt ne vegyen a nemzeten. 
Így a politika homlokterébe lépett a válság 
Mind azt kei (ti : megy-e Polouyi? lemoud-e 
Andrássy? beadja e lemondását az egész kor­
mány ? E kérdésekben egymáson keresztül 
gázolnak a legellentétesebb, ellenőrizhetetlen 
hírek. A legújabb hír szerint a válság ügyé 
ben összeült minisztertanácsban Polcnyi Géza 
igazság ügy miniszter végre is arra határozta 
el magát, hogy Lengyel Zoltán képviselőt, ki 
a már egyszer visszaszitt vádakat újabbakkal 
is megtoldva, magáévá tette, bíróság elé állítja.

Személyi hir. Fernbnch Károly főis­
pán a vármegyét és Zombor városát érdeklő 
több fontos ügyben Budapestre utazott, ahonnan 
csak jövő hó 2-án vagy 3-án fog székhelyére 
visszaérkezni — Loksay Gábor vezérőrnagy, 
a m. kir. honvédet.ni minisztérium 3-ik ügy­
csoportjának vezetője, tegnapelőtt a honvéd­
laktanya berendezésének felülvizsgálatára váro­
sunkban időzött.

Kinevezés. Fernbach Károly főispán 
dr. Milkó Gyula óbecsei ügyvédet tiszteletbeli 
vármegyei alügyészszé és dr. Popovits Milán 
óbecsei községi orvost tiszteletbeli járásorvossá 
nevezte ki.

Tanári kinevezés. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter Steezik Géza okleve­
les tanárt az ujverbászi községi algimnázium­
hoz a fenálló szerződésből kifolyólag rendes 
tanárrá nevezte ki.

Uj jegyző. Kulm jegyzővé Faller 
Lajos veprődi jegyzőt választották meg 39 sza­
vazattal, a Kngler Béla palonai jegyzőre 
esett 21 szavazat ellenében.

Választmányi ülés. A zomhori 
polgári kaszinó igyesulet választmánya '907. 
évi január hó 28 án, hét főn délután fél 6 
érakor illést tart, amelyre a választmánynak 
tagjai ezúton is megliivatnak

Jégünnepély Zomborban. A
zomhori korcsolyázó egyesület I. hó 27 én, 
vasárnap délután lel 3 órakor jégümiepélyt 
rendez diszfelvonubissal, lámpionos menettel, 
s többféle érdekes versennyel. A zenét a hely­
beli luvózeiiekar szolgáltatja. Belépődíj 1 ko­
rona; diákjegy 40 iiliér.

Halálozás. Szigeti Győrffy Géza, kir. 
tanácsos, volt zomhori m. kir. pénzügyigazgató 
e hónap 19-én Kassán 03 éves korában elha­
lálozott

A kaszinói dalárda. A zomhori 
kaszinóegyesülleti dalárda, a magyar dal és 
zene szolgálatában álló kiváló kulturegyesüle- 
tfiuk hazafias és ezen nemzetiséglakta vidéken 
kijejtett áldásos működésének 35. évfordulóját 
ez évben éri el A múlt napokban megtartott 
választmányi ülésén elhatározta hogy ez évben 
is lelkes hangú felhívással fordul városunk 
közönségéhez, hogy hatalmas kulturális törek­
vésében anyagilag és erkölcsileg támogassa. 
Ezen támogatást a mi dalárdánk a szó legtel­
jesebb értelmében megérdemli Azért a csekély 
áldozatért, amelyben a műpártoló közönség 
dalárdánkat részesíti mint a múltban, a jövő­
ben is képes lesz a közönség nemes szórakoz­
tatásának és a magyar kultúra fejlesztésének 
megfelelve a nemes célokat egész huzgósággal 
és önzetlenül előmozdítani. Alapitó tagsági dij 
100 korona. Pártoló tagsági dij 4 korona. A 
pártoló tagok a folyó naptári év alatt rende­
zendő alapszabályszerű dalestélyekre a tagsági 
jegy megfelelő szelvényeivel léphetnek be. A 
dalárda dalestélyeiriek sorozatát a fesztelenség, 
humor és jókedv hírében méltán álló bohóc- 
estélylyel kezdi meg Lesz dal, zene, zongora 
magán jelenet — a „Repülő diák“ egyfelvonásos 
borzalmas, hátborzorigtató vígjáték — és végül 
az „Esküdtszék! tárgyalás", amelyben városunk 
elite hölgy közönségének 12 tagja, tehát szebb • 
nél szebb fiatal asszony és leány vesz részt. 
Itt lesz alkalom párhuzamot vonni a férfi és 
női védő és vádló közötti kiilömhségrői, mert 
a vádló ügyész es az ügVvedo-véiio szerepében 
városunk legcsinosabb fitos orrit kis bakfisai 
szerepelnek, akiknek neveit eddig a titok leple 
fedi A program inból világosan látható, hogy 
a dalárda vezetősége igazi, a farsangi bohó­
ságba illő vidám estélyivel kedveskedik, a 
melynek minden pontja derültséget s kacajt 
fakaszt. Aki tehát nevetni, jól mulatni akar 
el ne mulassza a megjelenést..

A bácsmegyei tanitó-szövet- 
ség alakuló gyűlése — mint értesülünk — 
a jövő februárius hó 3-án lesz Szabadkán.

A zomhori műkedvelő fény­
képészek egyesülete f. évi január hő 
2tj án. szombaton délután tel (} órakor a felső 
kereskedelmi iskola kísérletező termében össze­
jövetelt tart. Tárgysorozat: Az Ellco diapositiv 
lemezek bemutatása. Megbeszélések.

... ? vármegyei gazdasági egye­
sület választmányi gyűlése. A Bács
liourog vármegyei gazdasági egyesület folyó 
evt január Itó 30 án (szerdán) d. e. 10 órakor 
saját helyiségében igazgató választmányi gyű­
lést tart a következő tárgysorozattal: 1. A 
iöldmivelésügyi, belilgy- és kereskedelemügyi 
minisztérium leiratai, a munkásügy, vicinális 
vasutak és vaggonhiányra vonatkozolag 2. Egye­
sületek, st-b. átirata. 3. A gazdasági egyesület 
folyó ügyei, előterjesztések. 4. Az épitőbizott- 
sag jelentése és javaslata a kölcsöniigyre.

Zombor, 1907. január 25.
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A zombori Iparos Dalárda 
farsangi mulatsága. A zombori Iparos 
Dalárda tolyó évi február hó 2 án a városi
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színházban farsangi daiesiélyt tart a kővetkező 
műsorral: 1 Epilog Férfikar. Uaal Feleimtől 
2. A fiikor (románé) zongnrakisérctiel. Szántó 
Károlyiul Előadja Unnia Bal. 8. Mikor szóm 
hat este . . bérlikai 4. A csodagvermek. 
Szántó Károlyiéi Orfeusz (hegedűművész) 
Repíts Francika Tatája — Bozsunszsy .József. 
Mamája Bozsanszky Johanna, 5 A szeielein 
Férfikar. 6 A fogadás. Monolog Előadja Ehr 
lieh József 7. Tiitiilü basa szerelme. (Török 
história két. képben Szántó Károlytól.) Tör­
ténik Szmirnábari Tütülü, a város basája _
Kmetz Endre. Mechmed, gazdag kereskedő — 
Repíts Ferenc. Zetira, a leánya — Hralmvszki 
István. Ali jómódú török ifjú — Ispánovits 
Mihály. Hasszán, mozgó kereskedő — Krieg 
Károly. Katonák, zenészek, nép (A darabban
előforduló indulót Fáik Zsigmond irta) _
Műsor illán táncmulatság es világposta az 
Elefánt, szálló összes termeiben Belépődíj sze 
méylenkint 2 kor Pábolyjegy 8 kor, prosce 
ilium páholy 10 kor. A páholybérlők jegyeik 
megtarfása iránt január hó 30-án délig Tantner 
Olló ur cukrászdájában intézkedhetnek, azontúl 
másoknak ebbeli igényéi vétetnek figyelembe 
— A pártolt) tagok tagsági jegyük első szel 
vényével válthatnak jegyet ugyancsak január 
30 án délig — A legtöbb levelezőlapot el­
árusító es nyerő hölgy jutalomban részesül

Eljegyzés. Seidl Ödön, Seidl Nán­
dor ujveihászi nagykereskedő fia el legyezte 
Nagel Ede kulai sörgyáros leányát, Ancsát

Halálozás. Kőim Miír újvidéki löld 
birtokos e ho iS an életének 50 évében rö 
vid betegség után meghalt Az elhuny 1 ban dr. 
Kőim károly ügyved testvárbátyját gyászolja 
Az elhunyt földi maradványait Palánkéra szál 
litotiak s ott helyezték e hó 2l én nagy 
részvet melleit örök nyugalomra.

Csőd. Az újvidéki kir. törvényszék 
Maurer Otto újvidéki vegyeskereskedő ellen a 
csődöt megnyitotta. — Osődbiztos Szabó Imre 
törvényszéki bíró csődtömeg-gondnok Krim 
Milos, helyettese dr. Mayer Oszkár ügyvédek.

A városháza uj ablakai. Zom
bői szab kir. város tanácsa a városháza épüle­
tének első emeletén 53 drb iij ablak elkészí­
tésének és elhelyezésének biztosítására 1907 
évi február lió 7 én délelőtt 10 órakor Lati­
no v i ts Szauiszló tanácsnok hivatalos helyiségé­
ből1 zári Írásbeli es nyilvános szóbeli árlejtést 
tait Ajánlatok tehetők úgy az összes mun­
kákra együttesen, valamint az egyes munka­
nemekre külön-külön is. A vállalkozni szándé­
kozók ezen munkákra vonatkozó zárt Írásbeli 
ajánlataikat az ajánlati összeg 6%-ának meg­
felelő bánatpénzzel felszerelve a tanácsi ikta­
tóba tartoznak a fenti határidőig benyújtani ; 
a később beérkező ajánlatokat nem veszik 
figyelembe A szóbelileg árlejtezők pedig az 
árlejtés megkezdése előtt az első ajánlati 
összegük 5% ának megfelelő bánatpénzt az 
árlejtést vezető tanácsnok kezeihez tartoznak 
letenni. A vállalati általános és részletes fel­
tételek a városi mérnöki hivatalban megszerez­
hetők.

Letartóztatott f ogházörmes
I l\ M I P t f I Stó rvi ii/il I. . ,1 I • 1 I > «

. Táncvigalom. A paripási kaszinó 
' evi la,ll,,lr hó 27 én a kaszinó vendéglő 

termeiben saját pénztára javára lánccal egybe- 
koiott hmcvigalmat rendez Beleptidii szemé­
lyenként 00 fillér, (tsaüídjegy v korona Kéz- 
UHte Hste 8 órakor l4ulüllixetések köszönettel 
fogailiatnak és hirlapllag nyngláztatnak.

Műkedvelői előadás Szondon.
A szonili Iü/ulti. egyesület saját zászló alapja 
Javai.I e hó 10-án lánccal egybekötöd színi- 
előadást rendezelt Színre két ültek : Muray 
Kai oly Virágfakadás cl mű vigjátéka és Gon 
'lmot ; Valami hibája van eimii egyfelvonásos 
viüjáféka. A műkedvelők játéka páratlanul 
síkéi iilinek mondható De nem csak erkölcsi, 
hanem az. anyagi siker is koronázta a jóté- 
konyeéln előadást. A zászló-alapra, a felül 
fizetésekkel együtt, közel 100 korona gyűli 
he, melyért a tűzoltó-egyesület tisztikara hálás 
köszönettel adózik. A feüihizetők névsorát a 
lövő számunkban közöljük.

A szabadkai uj városháza
tervpályázatának zsűrije az első dijat komor 
és Jasalt, a másodikat. Bálint és Jámbor buda­
pesti, a lim madikat Raichl szabadkai építőnek 
Helle oda és megvételre ajárilta a Hcmonoviis 
es Szent, István jeligéjű terveket Az építés 
költsége egy millió kétszázezer korona.

Miiyen időnk lesz? Meteor jelezte, 
hogy a 21 iki csomópont ismét hidegre íor- 
diija az időjárást így is történt. Vasárnap,
20 án kellemetlenül erős szél kíséretében beállt 
a száraz hideg s azóta erezzük csak tulajdon- 
kép, hogy a télben vagyunk. Meteor azt 
mondja, hogy e hó végéig most már ilyen idő 
varható s az sincs kizárva, hogy nagyobb 
havazás lesz. Ami februárt illeti, annak első 
harmada inkább derült lesz, napos idővel. 10 ike 
után ismét hidegebb idő lesz, s még egy utó 
telet is kaphatunk.

A hideg áldozatai. Knézy Alajos 
nemesmiliticsi lakos, kőmives, üzleti ügyben 
f. hó 20-án Osonoplyára ment, ahonnan még 
aznap délután 4 óra tájban indult, vissza Ne- 
mesmiliticsre Knézy ittas volt. amikor Cső- 
rmplyáról elindult. Ittas állapotában a rendes 
útról letévedt, és a szőlők közé került Olt ta­
láltak meg másnap reggel teljesen eszméletlen 
állapotban megdermedve — dacára a gyors 
orvosi segélynek, már nem volt megmenthető.

Militics és Doroszló községek közötti or 
száguton f. hó 21 én a délutáni órákban Un­
terreiner Jakab militiesi lakos egv vándorló­
nak látszó embert megfagyva talált. A mili- 
ticsi rendőrség a helyszínére érkezve, a meg­
fagyott emberben Nett János hácsszenlivám 
szabót ismerte fel. Miután a hullán kiilerő- 
szak nyomai nem látszottak és a halottkém a 
megfagyástól keletkezett.halált állapította meg, 
a hódsági kir járásbíróság az eltemetést meg-

Országos betegápolási pót-
ado. Zomhor szab kir. város tanácsa 1905 
évre a III oszt. kereseti adó után pótlólag és 
az 1900. évre az összes adónemek után kivé- 
teil es a magyar kir pénzügyigazgatóság által 
ervenyesiiett országos betegápolás! potadó 
lajstromot lolyo évi január hó 23 lói 31 éig a 
város a d (í 11 g v o s 71 á I y á f I á I közszemlére kitette. 
A jelzett idő alaii a lajstromot, mindenki meg­
tekintheti s az esetleges sérelmes kivetés ellen 
írásbeli felehbezéset a város tanácsánál avagy 
a penz.ilgyigazgaluságiiál benyújthatja.

Vármegyei közgyűlés.
Bács-Bodrog vármegye törvényha­

tósági bizottsága f. hó 22-én Fernbach 
Károly Károly főispán elnöklete alatt 
rendkívüli közgyűlést tartott. Több 
fontosabb a vármegyét közelről érdeklő 
tárgy került szőnyegre.

A vármegyei távbeszélő hálózat 
létesítése, — mivel a miniszter a kilá­
tásba helyezett 200.000 korona helyett 
csak 100.000 koronát utalványoz — 
nemi módosítással fog még ez év fo­
lyamán megoldatni. Ugyanis az eddigi 
tervtől eltérőleg nem építhetik ki, az 
egész főhálózatot az idén és a titeli 
valamint zsablyai járási székhelyekkel 
a községek nem köttetnek össze, sőt a 
főhálózatiból is csak valószínűleg a 
következő vonalak lesznek kiépíthetők: 
Zombor—Szabadka, Szabadka—Bácsal­
más—Baja, Szabadka- Zenta— Óbecse, 
Zombor — Hódság — Palánka — Újvidék, 
Zombor—Apatin, Zombor—Kula—Óbe­
cse, Újvidék—Titel, Szabadka—Topolya, 
Zsa bl ya—Obecse.

A törvényhatósági bizottság több 
esetből kifolyólag azon álláspontra he­
lyezkedett, hogy a községi rendőrve­
zetők és rendőrlegénység fizetési ügyét, 
amennyiben a fizetésfelemeléssel foglal­
kozó képviselőtestületi határozat jóvá­
hagyás végett felterjesztetik, megye- 
szerte akként rendezi, hogy a rendőr- 
vezető 800, a renddrlegénység pedig 
G00 korona javadalmazást élvezhessen.

tér. hmetli Sámuel szabadkai fogházéi mes- 
, a k,r Ogyészsóg utasítására a rendőréé«- 
letartóztatta es vizsgálati fogságba helyezte 
Az a huné. hogy a rabokkal cimboráit s egy 
vizsgalati fogoly vallomása szerint legmóh'li 
eg.v fogolynak megígérte, hogy egy nagyságos 
ni utján kiszabadítja, ha édesanyja 140 so 
romit küld. Mikor az anyja a 140 koronát 
megküldte, a togházőrmestrír njabh |oo 
rimát, kért annak a bizonyos nagyságos ur- 
nak a szamára. A zsaroló togházurmesler el 
len megindult a viz.su "

engedte.

Az adókivetés reformja. A ke
reskedelemügyi miniszter a múlt óv végén 
kiadott rendeletében, az iparosok és kereskedők 
érdekeit, tartva szem előtt, elrendelte, hogy 
ezentúl az adókivető bizottságok fele az ipari 
es kereskedelmi kamarák javaslata alapján — 
iparosokból es kereskedőkből — küldessék ki. 
így azután megszűnik majd az a gyakran ta 
pusztulható méltánytalanság, mi a kereske­
dők es iparosokra kirótt adó megállapításában 
nyilvánult.

Kétségbeejtő számok. A múlt
1900 évi január I-tói szeptember hó 30-ig 
191.510 magyar hóim- vándorolt ki hogy uj 
hazái keressenek a me- ze idegenben. Való­
ban melyen elszúrnom, tény. valóságos or 
szagos csapás, mely annál k.-fségheejtőhii mi­
vel az egyre emelkedő kivándorlás megaka­
dályozására. c-idx ken lesé e meg mindig késik, 
távol messze-,-gben vau a gyógyszer Itt a 
legfőbb ideje, hogy a panaszok, tanácskozások 
es szóbeszéd eredménytelenségét a komoly tett 
t‘.8 fisulvkviíís isikuru vált a lel!

1. A in. kir belük) miniszter urnák leirata 
a jegyzői loagáiirmnikalatokiol alkotott var­
megyei szahai yi cridelet jóváhagyása tár­
gyában. — Tudomásul vételik.

2. Kereskedelemügyi miniszteri intézvény
a jaiasi közutak létesítése tárgyában. _
Tudomásul vé'etiH.

3 A vármegye alispánjának jeleutése a
távbeszélő hálózat létesítés* tárgyában. _
Egyelőre 100(100 korona szavaztatott meg.

4 Ugyanannak előterjesztése a halas-bács- 
aimas rigyicai ti. o. vasút igazgatóságának 
megszakítása tárgyában. — Mindenkori ni 
ÍNPa>i, Laiiuovifs Géza es Karácson Gyula 
választatott meg.

5 Bács Bodrog vármegyei községi tiszt 
viselőit szövet,.égének két «nme a ' községi 
hivatalnok alkalmazottak enyegi helyzefe.uek 
javitasa es ciőmeuctcitik biz,ohna<> na.'.—■ 
A törvényhatóság akként intézkedett, hogy 
kit I-- a kérelmet az alispánnak, a mődosi- 
la'l,3u l‘*v" hzcrvczc.'i s/aiiályreudelf I terve 
Z; 1 megalkotásánál lee-m., iigy mamin: >, étel
V t:gi i I.

*’• Az Országos Magyar Gazdasági Euve 
H *ct átirata a mm i-ahbajok oi vosias i tár­
gy aüau — Hasoulo t’eiiia iulc..:tlik

I. A Műegyetem Segítő Egy csille, ke elme



4 H A C S K A, Zombor, 1907. január 25.
»Dyagi támogatás iráut. — 200 K szavaz­
tatja meg.

8. A varmegye egészségügyi bizottságának 
előterjesztése a Káty községében felállitauda 
gyógyszertár engedélyezése tárgyában. — 
Nem veleményeztefjk.

9. Or Csernyus Pál tb. főügyész jelentése a 
Szabadka varosának fizetett beszállásolás! 
költsége tárgyában — Tudomá-ul vetetik.

10. Nemesmtlitics község rendőreinek és 
kisbiráinak Ielebbezésc a községi képviselő 
testületének a rendőrségi és kmhirői tizeié 
sek felemelését megtagadó határozata ellen.

Vezető 800, rendőr 600 kor. megadatik, 
a kisbirákra újabb határozat hozatalra utasít 
tátik.

11. Kekits M Péter és társai feiebbezése 
Obecse községnek a legelődijak tárgyában 
hozott határozata ellen. — Jőváhagyatik.

12. Sárközi Sándor felebbezóse Csurog 
községnek a faiskolalátogaió napidijai tár 
gyában hozott határozata ellen. — Felolda'ik.

13 Tuffuer József és társai felebbezóse 
Kerény községnek egy Írógép beszerzését 
kimondó határozata ellen. — Jőváhagyatik.

•4. StockI Jakab és lärsai felebbezóse Ke 
rény községnek az árvalári hiány megtérí­
tése tárgyában hozott határozata ellen. — 
Megváltiiztalik a kamatra vonatkozó rész.

15. O/.v. Schmidt Emesztnó és társai fe- 
lebbezése Zeuta városnak a kémény-ep^és 
ellenőrzése tárgyában hozott határozata ellen. 
— Jóváhagyatni.

16. A Ferenc csatorna részvénytársaság fe 
lehbezése Ujverbász községnek a klllreud'r 
sógi pótadó alól való mentesítést megtagadó 
határozata ellen. — Közigazgatási bizottság­
hoz átletetnek.

17 Zelenka János feiebbezése Temeriu 
községnek a jegyzői lak átalakítása tárgyá­
ban hozott határozata ellen. — Jőváhagyatik.

18. Dr. Lieli József feiebbezése H >dság 
községnek az orvosi fizetés felemelesenek 
megtagadása tárgyában hozott határozata 
ellen. — 1600 K megállapittatik.

19. Jaukovits Tm-a felebbezese Szenttamás 
községnek a második orvosi lakbér tárgya 
ban hozott határozata ellen. — Féloldalik.

20. 1 ulfuer Jószef és társai felebbezóse 
Kereny községnek az elófogatos szolgálat 
biztosítása tárgyában hozott határozata ellen.
— Jőváhagyatik.

21. Huuyady János felebbezóse Felsőszent 
tváu községnek az Írnok végrehajtói lakbér 
megtagadása tárgyában hozott határozata

~ Uiabb határozathozatalra utasittatik
22. Gyukity Au-al és lá.sai felebbezóse 

r elsőszentiván községnek a kisbiroi fizetések 
emelésének megtagadása tárgyában hozott 
határozata ellen. - 400 K megállapít atik.

-ed. Gyuncsics Milan és társai felebbezóse 
Gsurog községnek a tanítónői-, tanítói és 
óvónői fizetések emelését megtagadó hatá­
rozata ellen. — Féloldalik és ujabb batáro 
zathozalalra utasittatik.

' Vojnovits Vladimir feiebbezése Bacs- 
ióldvár községnek az irnoki lakbéremelését 
kimondó határozata ellen. — Jőváhagyatik 

20. Lang Bern at feiebbezése Dunabökény 
özseguek az adószedői fizetésemelését meg 

tagadó határozata ellen. — Féloldalik és 
ujalió határozathozatalra utasittatik.

26. A kanizsai takarék pénztárnak feleb- 
bezése Msgyarkanizsa községnek a penzek 
elhelyezése tárgyában hozott határozata ellen.
— Jőváhagyatik.

27. Polzta György feiebbezése Öpalánka 
községnek az utcák elnevezése tárgyában 
hozott határozata ellen. — Jőváhagyatik.

-8. Lantos István feiebbezése Zeuta vá 
jósnak az aszfaltjárda költségei ügyében 
bo'/ott határozata ellen. — Jóvahagyatik 

29 Ifjú Nagy Pál és társai feiebbezése 
liszakalmánlalva községnek a felekezetek 
segélyezése tőrgyában hozott határozata ellen.
— Jóvahagyatik.

30. A kulai járás községeinek határozata 
a rendó, felügyelői utiátalany és lakbér eme

,,’e «pében, úgy a reudőrfelügyelónek azok 
ellen beadott feiebbezése. - Féloldalik és 
ujabb határozathozatalra utasittatik.

31. Az apatini járás községeinek határo­
zata a rendőrfelügyelói javadalom újbóli

megallapuása iránt, úgy az érdekellek fe 
lebbezese. — 3 község, kik a hozzájárulást 
megtagadták kötelezte!nek.

32. Jovak Més feleöbezéso Zenla város­
nak a Kopog! féle iskola fűtése tárgyában 
bo, öli határozata ellen - Jóvahagyatik.
, 33. Ubavin M'rkó es tar-ai felebbezese az 

Úrszenlivau községben megejtett biróvólasz- 
tás ellen. — J -vabagvatik

34. Nagel Gyula feiebbezése Bajiunk köz 
ségne < a marasztalás! adóösszegek befizetése 
tárgyában hozott ha ározata ellen. — Jóvá 
bagvatik.

35 Temetin, Kölpény, Kiszáes, Felsőszent 
ivá I, Csurog es Pelrőc községek határozatai 
a rendőrségi fizetések ügyében, úgy érde­
kelteknek azok ellen beadott feiebbezése. — 
Vezető 809, legóuység K tóváhagyaiik.

36. Illés Vidor felebbezóse Szilagyi telepes 
község véleményező testületének a templom 
téri és teme őbe vezető járdák elkészítése 
tárgyában hozott ba'arozala ellen. — Felöl 
dalik és ujabb baiarozatbozalalra utasittatik.

37. Seudula S-uid ír és latsai felebbezese 
Szenttamás községnek a zombor—óbecsei h. 
e vasu-ra megszavazott regale kötvény ér 
tekének visszatizeiése tárgyak m hozott Vatá 
Iozata ellen. — A miniszteri intezvéoy ér 
leimében a törzsvagyon visszaleritesere kö 
teleztelik.

38 Velin Zsivkó feiebbezése H rrcegszáutó 
községnek egy híd femartasa ia>gyabau bo 
zott határozata ellen. — Feloldaná

39 Dr Via ho y its I vau feh-boezése Obecse 
község kepviselőtesi Itleieuek a -zombor— 
óbecsei vasút hozzá'áru'ási összegének mi 
kemi fedezese tárgyában — Jőváhagyatik.

40. Popovits Nikola felebbezóse Ada köz­
ségnek a hetipiac helypeuzsz des bérbeadása 
tárgyában hozott határozata ellen. — Jóvá 
bagvatik.

41 Siamberger Bornál feiebbezése Mohot 
községének az artézi kutak vizének fel hasz 
uáiása tárgyában hozott határozata ellen. —
— Jőváhagyatik.

42. Iíakiis Bogdán és társai feiebbezése
Oíutak községnek a rendőrségi fvoiések fel­
emelését megtagadó batáro/a'a ellen. _
Vezető 800. legénység 600 K jőváhagyatik

43. Boiovszky Kornél feleböe/ése Duuagálos 
községnek a rendőrségi fizetések tetemeié ét 
megtagadó határozata ellen — Vezető 800 
legénység 600 K tóváhagyatik.

44. Zsigmoud Gyula feiebbezése Piros köz 
séguek a rendőrségi fizetések emelését meg 
tagadó határozata ellen. — Vezető 800 le­
génység 600 K jőváhagyatik.

45. Tuffuer József és társai feiebbezése 
Kereny községnek kisegítő munkaerő aikal 
mazása tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jőváhagyatik.

46. Hang János feiebbezése Tíszaist váu 
falva községnek a rendőrök fizetésének fel­
emelése tárgyában hozott ha'ározata ellen.
— Vezető 800, legénység 600 K jőváhagyatik.

47. Szoboika Rezső felebbezese a vaskuti 
nagy vendé ;ló kibővítési munkálatainak felül 
vizsgálata alkalmával felszámiiott költsége 
tárgyában a vármegye alispánja által hozott 
véghalározata ellen — Jőváhagyatik

48. Popovits V. Tódor feiebbezése Szilbács 
községnek a k.sbirak fizelesfeiemelese tár 
gyában hozott határozata ellen. — 480 K 
megállapittatik.

49. Kovács András felebbezém Bátmonos- 
or községnek Kovács Marta siketnéma segé­

lyezése tärgyabau hozott határozata ellen — 
Jőváhagyatik.

50. Okér község határozata a költségvetés 
és számadás sokszorosítása tárgyában s ellene 
Szmiba Kálmán állal beadott felebbezés — 
Megváltoztatík

51. Zeuta város határozata a házipénztári
könyvelői állás szervezése tárgyában _
Jóváhagyat'k. J

53. Csonoplya község határozata a heti­
vásár atogatás, szabályrendelet módosítása 
shia‘tikbiia ~ határozathozatalra uta

Zen,a vkr08 képviselőtestületének 1839.
1906 ez a. dr. Lovászy Andor ügyvéd dí­
jazása tárgyában hozott határozata. — Jó 
váhagyatik.

04. tsaesujtalu község határozata Kain pel 
József reuuőr jutalmazása tárgyában. — Jó- 
váhagyatik

55. Liliomos község határozata a DMKE 
alaoitó tagsága tárgyában. — Jóvábagyatik.

56 Ada határozata a D M. K E alapító 
tagjai sorába való belépés tárgyában. — 
— Jóvahagyatik.

57 Mozsor határozata a községi előfoga- 
tosok jutalmazása tá-gyabau. — Jóvába­
gyatik.

58. Ugyanannak határozata a községi kis- 
birak ju'aliuazasa tárgyában —Jóvábagyatik.

59. Hódság határozata uj toronyóra be­
szerzése tárgyában. — J vahagyatik

60 S/.entfülöp ha'ározata Ltuer Kourád 
segélyezésé tárgyában. — Jóvábagyatik.

61 Titel határozata a lampagyujtogató 
rubaátalauya tárgyában. — Jóvábagyatik.

62 Ugyanannak batároza'a Baiu Krisztina 
segélyezése tárgyában. — Jóvahagyatik.

62- Ugyanannak batároza'a a teli háziipari 
tanfolyam létesítésére megszavazott hozzá­
járulás tárgyában — Jóvahagyatik.

64 Msgyarkanizsa határozata uj utcai lám­
pák beszerzése tárgyában. — J váhagyatik.

65 Obecse határozata Bollok Karoty segé­
lyezése tárgyában. — Jóvábagyatik

66. B így au határozata a harangozó fizetés* 
emelese tárgyában. — Jőváhagyatik.

67. Ujverbász határozata a kéményseper- 
'etesi dijak megváltása tárgyában. — Jóvá- 
batryatik.

68. Csurog határozata a községi előfoga- 
Iosuk tizelósemelese tárgyában. -- Jóvába­
gyatik.

69. Zeuta határozata Bozsin Radó bátraló- 
kaoaK törlése tárgyában. — Jóvahagyatik.

i0 Baesujlak haiaroza'a az ottani rótn. 
ka li misealap reszere adóvisszaterilés tár­
gyában. — Jóvahagyatik.

71 M gyarkamzsa határozata a községi 
tisztviselők és elöljárók által hivatalos má­
zasok alkalmával igénybe vehető gyorsvona- 
használata tárgyában. — Jóvábagyatik.

i2 Ada határozata Krizsán István terhére 
bekebelezett zálogjog törlése tálgyabau. — 
Jóvahagyatik.

73 D mabökény határozata az építkezési 
munkák bizloai'á-a iránt — Jóvábagyatik.

74 Stjká-györgye határozata egy masod- 
truoki alias szerve-ése iráut. — Jóvábagyatik.

75 Körlés határozata a szülésznői fizetés 
emelésének megtagadása tárgyában. — Fél­
oldalik.

76 Obecse határozata házhelyek eladása 
lávgvabau. — Jóvábagyatik.

77 Bacsf'eketebegy határozata az ovoda 
epoese tárgyában. — Jóvábagyatik.

78 Magyarkauizsa határozata a községház 
es nagy vendéglő tervei tárgyában. — Jóvá­
hagyunk.

79 Mozsor határozata uj iskola és tauitói 
aüas szervezése tárgyában. - Jóvahagyatik.

8i. Bajmok határozata a templomepilési 
fuvarok megváltása tárgyában. — Jóvába­
gyatik.^

81. Zeuta határozata a tűzoltó-egylet se­
gélye tárgyában. — Jóvábagyatik

Dun»gárdony határozata az iskolai 
költségvetési biauy mikénti fedezése tár- 
gyában. — Jóvábagyatik.

83. Zeuta batarozata a bátkai révészek 
fizeteseuek emelése tárgyában. — Jóvába­
gyatik.

84. Szentfülöp határozata a jegyzői tűzifa
HB*» - iCÍ

So. Milicic, haiamala a „leglakarilott 
eudón fizetések kiadása tárgyában. — Jóvá- 

bagvatik.
86 Jánoshalma határozata egy iskolaszolgai 

alias szervezése tárgyában. — Jóvábagyatik.
Kishegyes határozata a másodirnok 

«/.emólyi pótleka tárgyában. - Jóvábagyatik.
, -f| ; JdU(,sl|alma határozata az apáca zárda 
failletménye tárgyában. — Jóvábagyatik.
emeL^l! ba,ározata a kerteszi fizetés 
emeóése árgyában. - Jóvahagyatik.
és kisei ö ,;a'^roza,a a jegyző szabadsága 
bagyatik a!kalmazása tárgyában. - Jóvá-

riiházóílí ba‘á,rozata a regény tanulók fel­
ruházása tárgyában. — Jőváhagyatik.
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9á. T"e| határozata óvodaépület vásárlása 
tárgyában. — Jóváhagyató.

93 Stikáslak határozata a költségvetési 
hiány mikénti fedezése tárgyában. — Jová- 
ha ya ik.

94. Ounabökóny határozata az egyik tanítói 
hzetés emelese tárgyában. - Jóváhagyalik.

, , : Vai8,‘ka határozata a kishirak fizetési 
pótleka tárgyában. — Jóváhagyalik.

9t>. M titles határozata a végrehajtási dijak 
egy részenek kiadasa tárgyában. — Jóvá- 
hagyatik.

97 Bácsalmás határozata iskolai könyvtár 
felállítása tárgyában. — Jóváhauyatik.

98. Marionos határozata a nagy vendéglő 
bérlet megszüntetése tárgyában. — Jóváha­
gyató.

99 Magyarkanizsa határozata az előfoga- 
tosok és lovas kézbesítők fizetésének emelese 
tárgyában. — Jóváhagyalik.

100. Csurog határozata a kisbirói fizetések
emelese tárgyában. — 480 korona megálla- 
pntatik. 6

101. Zenta határoz-',ta a felemelt kiadói 
hzetes folyósítása tárgyában. — Jávába 
gyatik.

102. Bácshorsód határozata egyes földrész- 
letek átengedje tárgyában. — Féloldalik.

IU3 Boldogasszony falva határozata a lámpa 
gyújtó herenek emelése tárgyában — Jóvá- 
hagyatik

104. Zenta határozata a tanyai iskolák be- 
kerité~e tárgyában. — Jóváhagyalik.

105. Pincéd határozata az 1906 évi pót- 
költségvetes tárgyában. — Jóváhagyalik.

10b. Gádor ha ározata a Hotter fele ház­
hely eladása tárgyában. — Jóváhagyató.

107. Bsgecs határozata a foglalók peresi- 
tése tárgyában. — Jóváhagyalik.

108. Cservenka határozata a megtakarított 
pénzek felhasznalása tárgyában. — Jávába 
gyató.

109. Bajmok határozata ingatlan vétel és 
eladas tárgyában. — Jóváhagyalik.

110. Zenta határozata a gimnáziumi szolga 
az erdáőrök és az udvarosok fizetésének 
emelese tárgyában. — Jóváhagyalik.

Hl. A topolyai főszolgabíró jelentése a 
top ,|yat temető megbővitése ügyében. — 
Tudomásul vételik.

112. Szaich Lajos kérvénye nyugdijának 
kiegészítése iránt. — Elutasittatik.

113 Mezey Imre főszolga bírók érvénye nyug
9900 1'áHa ÍráUt" “ FeblUál' lló 1-től évi 
oábO koronával nyugdijaztatik.

114. Dernye község határozata a pali- 
pá877óác<,ordlil<~~liliomo8Í ut megszükiléséből
eredő földek eladása tárgyában. — Jóváha­
gyató.

115. Ujfutak község határozata az utcák 
és terek szabályozása tárgyában. — Jóváha 
gyatik.

116 Ujsóvó község határozata az utcák 
es terek szabályozása tárgyában. — Jóvá 
hagyatik.
, .I,1.7- ö/'épliget község határozata jégverem 
felállítása tárgyában. — Jóváhagyalik

Alsókabol község határozata a köz- 
flüló közutak törzskönyvezése alkalmával 
felmerült költségek mikénti fedezése tár 
gyátian. — Jóváhagyalik.

119. Magyarkanizsa község határozata a 
sertéspiac kikövezése tárgyában. — Jóváha 
gyatik.
kníl°‘.-UgyafaDDak La,ározata a* ártézi
- ÍÍ2r kik”e'ri“’ láreril-“'-

KáS' ?n“ía o- L, város •’»'ározata Németh

- kii,-'er"ie‘
122. Zenta r. t. város határozata a hid 

építés által elfoglalt területből szármázó károk 
megtentese tárgyában. — Jóváhagyalik.

' ■ 1,ul!|a község határozata a regále
- S.dSka8ZDált e,le0ér'éke ‘^ában.

124. Martonos község határozáta ingatlan 
kisaiatitasa tárgyában. - Jóváhagyató 

12o. Ugyanannak határozata a marlonos- 
szerbkcreszturi kompátjárás létesítése (ár 
gyáhan. — Féloldalik. 1Är

126. Palánka község határozata ingatlan 
eladása tárgyában. — Jóváhagyalik. 6 |

127. Zenta város ha'áozata Boros Pál
Janos libalegelői házhelye tárgyában —
Jóváhagyató.

128. Zenta város határozata Csikmák Má­
tyás tartozásának törlése tárgyában. —
Jóváhagyató. 6J

129. Zenta város határozata Eszes György 
gya°ó 8á‘,ak tÖrlé8e 'érgyaöan. - Jóváha^

130. Zjnta város határozata Gombos Mi-
lalyne tartozásának törlése tárgyában —
Jóváhagyató.

131. Zmta város határozata Mootág Samu 
artozasanak törlése tárgyában. — Jóváha

gyatik.
132 Zenta város határozata Hokstok Ferenc 

tartozásának törlése tárgyában. — Jóváha­
gyató.

133 Zenta város határozUa Szabó János 
tartozásának törlésé tárgyában. — Jóváha 
gyatik.

124. Zenta város határozata a városi 
végrehajtók napidéinak felemelése tár 
gyáhan. — Jóvahagyatik.

18o. Zenta város határozata Stéh Ferenc 
tar-tozásáuak törlésé tárgyában. — Jóváha

D •3dl, Miftonos község határozata özvegy 
Beucsó herencnó tartozásának törlése tár­
gyában. — Jóváhagyalik.

137 Titel község határozata kiskorú 
Kózsa Lajos tartásdija tárgyában. — Jóvá­
hagyató.

138 Gádor község határozata a harangozó 
fizetésének felemelése tárgyában. — Jóvá 
hagyatik.

139. Titel község határozata az iparos 
tanonciskolában alkalmazott tanítók fizetésé 
nek felemdese tárgyában. — Jóváhagyalik

140. Csurog község határozata Gyukity 
Gyóka községi kocsis fizetésének felemelése 
tárgyában. — Jóvahagyatik.

141. Bogyáu község határozata Szotinácz
Boua tartozásának törlése tárgyában. _ Jó­
váhagyató.

142 ópalánka község határozata Mija- 
lovits Peter napidija tárgyában. — Jóvaba 
gyatik.

143. Magyarkanizsa község határozata 
Molnár István segélyezése ' tárgyában — 
Jóváhagyató. hy

144 Mohol község határozata Krizsák 
József segélyezése tárgyában. — Jóváha 
gyató.

145. Mohol község határozata Nagy István 
harangozó dijai tárgyában. — Jóváhagyalik.

146. Zenta város határozata Beuovácz 
Anna, Szocsm Angelina, Győré Mária, Szűcs 
Hona Markov Eva, Schreiber Maria, Bencsik 
András, Kontár Gergely, Rudies Teréz, Balint 
György, Dukai Imre, Kollár Maria, Rapos 
I;tva“- B;;t08 FB>ra, Kalmár József, Fortuna 
Andiás, Miklós Anna, Barta Maria, Pap 1st 
vánnó Újházi András, N gy Bite Roza és 
hűli Ilona gyógydijaiuak leírása tárgyában
— Jóváhagyalik.
,, 147 flotta határozata a gyepmesteri fize­
tés mega I lap,.ása tárgyában. - Féloldalik.

148. Kereny határozata a körállatorvossal 
ko ő.t egyezség tárgyában. - Jóváhagyalik.

149. Dunacséb határozata a gyepmes.eri 
állás szervezése tárgyában. — Féloldalik.

oö. Ada határozata hullaégető kemence 
feladitása tárgyában. -Ekileg jóváhagyalik.

51 Bácsfoldvár köz»eg határozata a róm. 
kaih. oldmives ifjúsági egyesület segélyezése 
tárgyában. — Jóvá hagy a ik.

152. Jánoshalma határozata némely községi 
alkalmazott fizetésének felemelése tárgyában
— Jóváhagyalik.

153. Martonos határozata a szeged mártó 
nosi ármenlesitő társulat javára fizeeudő 
ármentesitési járulékok mikénti fedezése tár 
gyáhan. — Jóváhagyatík.

154. Zenta város határozata Szekfü Ferenc 
tanító segélyezése tárgyában. — Jóváha­
gyató.

155. Ugyanannak határ ozata Racskó Mátyás 
és Csabai György városi udvarosok fizetései- 
nek javítása tárgyában. - Jóvahagyatik.

15b Magyarkanizsa község határozata 
Pilisi Lukács csalornatisztogató fizetésének 
felemelése tárgyában. — Jóváhagyalik

lo7. Ada község szabályrendelete az anva-
konyvAczetői es he yettesi teendők ki általi 
teljesítése, hivatalos órák megállapítása, úgy 
az anyakönyvi kivonatok és értesítők dijai- 
nak hovaforditása tárgyában. — Jóváhagyalik.

lob. Magyarkauizsa község ugyanazon 
tárgyban hozott szabályrendelete — Jóvá 
hagyató.
. n15,9. Mir,onos község ugyanazon tárgyban 
hozol szabályrendelete. — Jóváhagyalik 

160. Mohol község ugyanazon tárgyban 
hozo-t szabályrend Jete. - Jóváhagyató.

Ibi. Obecse község szabályrendelete az 
auyakonyvvezető és anyaköny vvezetöhelyet-
gyatik U,eg ,Ua'á8a tár^ába“- - Jóváha-

102 Obecse község határozata a III 
aoyakönyvvezetőhelyettesi állás rendszeresí­
tése és az anyaköuyvvezetés terheinek anyagi 
könnyítése bánt. — Jóváhagyalik 

163. Péterréve község szabályrendelete az 
anyakönyyáezető és anyaköny vvezetóhelyet- 
tesek mogbu^a ,ágyában. - Jóváhagyalik.

Ib4 Bacsföldvár község szabályrendelete 
az anyak önyvvezető és anyakönyvvezető - 
helyettesek megbízatása tárgyában. — Jóvá- 
gyatik.

165 lopolya község határozata az anya- 
kony vvezető helyettesi teendők ki általi tel­
jesítése tárgyában. — Jóváhagyalik.

166 Bajmok község hason határozata. -— 
Jovahagvatik.

167. Palánka község hason határozata.— 
Jóvahagyatik.

168. Apaiin község hason határozata. -— 
Jóváhagyalik.

169. Bajmok község hason határozata. — 
Jóvahagyatik.
n kiSzsé8 határozata Vracsarits
Gerö Itten községi jegyző szabadsága tár­
gyában — Jóváhagyató.

171 harkas Auialoé utkaparó özvegyének 
kérvénye kegyd.j iránt. - Elutasittatik

172 Az !9°4. évi XI. t. c. alapján a áö,- 
ségi kör és segód-egyzóket megillető állami 
fizetési kiegészítést feltüntető 1906. évre szóló 
tőkimutatás. — Tudomásul vétetetik.

173 Zoruhor varos átirata a Duóé fogad­
tatása alkalmából felmerült költségek rész­
beni fedezése iránt. — Tudomásul vétetik
es a 3 /, % -os pótadó terhére utalványoz­
tunk. J

174. A szegedi vakokat, képző és foglal­
koztató mié/,e-nek anyagi támogatás iiánti 
kiadató — Allf'pa,jnak előterjesztés végett

175. Klila község határozata Schmidt János 
pénztáritok 1218 korona 17 fillér maraszta­
lási összegének leírása tárgyában. — Jóvá­
hagyat,ik.

176 Bácsujlak határozata behajtbatlan kö- 
vetelések ó.rása tárgyában. - Jóvahagyatik.

177 Ujsóvé község határozata behajthallan 
követelések leírása tárgyában. — Jóváha­
gy a1 ik.

178 Zenta város határozata hitelátruházás 
iránt. 1906. évre. — Jóváhagyalik.

179. Zenta város ugyanezen tárgya hatá- 
rozata. — Jó váhagyai ik.

180. Bács, Jánoshalmi, Vaiszka, Wekorle- 
f«lva: U) palán ka, M-lykut, Kunbaja, Káty 
Kortes, Palona, Madaras, S/.entfülöp, Rém’ 
hesőkahol, Ttlndéres, 1907. évi közpénztár 
költségvetései. — Jóváhagyalik.

181. Omoravica 1906 , Bogyáu 1906., Béreg 
1J07. évi pótköltségvetései.—Jóvahagyatik

182 Bacsföldvár 1905, Szeutfülöp 1904 
Mo-.sor 1904 , Bácsalmes 1903., Oióvc I9n5 ’ 
ialanka 1903.. Bezdán 1903, Pacsér 1903 ’ 
Nemesm.lit.cs 1903, Petröc 1905., Nádalja 

f - } meéd Hacs 1904., Vepród
o N,tme:milll|e8 1902., T.szaistvánfalva
90o, Beztián 1904., Boldogasszonyfalva 
90o , I írna 190o., Matéteóe 1905 , Ldimnos 

I Jl>4 bajkásgyörgye 1905 évi közpéuztári
szamadasai. — Felmentetnek.

183. Csajkán kerületi községek rétkezeló 
bizottságának 1905. évi számadása. — Jóvá- 
kagvaiik.

184. Paripás 1905. évi gyámpénztári szám­
adása. — Jóváhagyalik.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 LX

t. c 102 §a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zom bori kir. járásbíróság 1900. 
évi V 848/24. számú végzése következtében 
özv. Lobi Vilmusné őszi váci lakos javára k k 
Lobi Emire és István őszi váci lakosok ellen 
kielégítési végrehajtás utján le és lelülíoglalt 
és 2780 koronára becsült következő ingóságok,
u. in. : 0 ilrli ló, ö2 drb malac nyilvános ár­
verésen elaltatnak.

Mely árveresnek a zomburi kir. járásbjró 
ság 1900. évi V. 848/24. számú' végzése 
folytan az oszivaei határban levő lapos pusztán 
leendő eszközlésére 1907. évi február 9. nap­
jának délelőtti 11 órája határidőül kilíízetik és 
ahlmz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
lbSI. évi LX. t. ez. I07. és 108. §-a értel­
mei,en készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Zomborban, 1907. január hó 18-án.

346. sz. kig. 1907.

pályázati hirdetmény.
Topolya községben megürült évi 

500 korona javadalmazással egybekö­
tött 4-ik számú gyalogrendőri állásra 
ezennel pályázat nyittatik ; felhivatnak 
mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajt­
ják, hogy a kérészi levél, katonai iga­
zolvány, orvosi bizonylat és erkölcsi 
bizonyítvánnyal felszerelt, sajátkezűleg 
irt kérvényüket az 1907. évi feb­

ruár hó 2-ig alulírott elöljáróság- 
fiái annál is inkább adják be, mert a 
később érkező kérvények figyelembe 
vétetni nem fognak.

Megjegyeztetik, hogy a megválasz­
tandó egyén ruházatát sajátjából köte­
les fedezni.

Kiszolgált altisztek és a csendőr­
ségnél szolgált egyéneknek előny biz- 
tosittatik.

Topolya, 1907. január hó 22-én.
1 Elöljáróság.

Styrum Mór,
kir. liir. végrehajtó.

oo

A fürdők használati ideje 1906. 
évi szeptember hő 1-tól.v.w

Mindennap reggeli 6 
órától kezdve esti ti 
óráig a nagyközönség

rendelkezésére áll,
||||Gözfürdő:||||
Urak részére
mindennap déli 1 óráig 
: kedden délután is. :
•'. Hölgyek részére 
hétfőn, szerdán, pén­
teken és szomoaton 
d. u. 2-től 6 óráig.

A kádfürdőket hölgyek és urak mindennap, vasár- 
- - - - - nap d. u, kivéfelével használhatják. =====

Diákjegyek csak kedden 
és iskolásleányok ré­
szére fürdöjegyek csak 
szerdán d. u. adatnak ki.

Állandóan friss víz folyik.
Masseur, tyulcszemvágó, fodrász.
------ a fürdőben. -------
Telefont. Újságok.

Legnagyobb tissta/ág és kényelem.
Bérelni a fürdő-fodrásznál bár- 

mely naptól fogva lehet. =—
A fürdöárak a jegyelárusitóknál 
ea Zsulyevits Mihály fürdö- 
— todrasznál megtudhatók —

2xydLOg‘ZbLl"X7-C„

A Mélykúti Takarékpénztár részvénytársaság
folyó 1907. évi február hó 3-án d. u. 2 órakor

az intézet helyiségében

rendes Ixosg yr iá. 1 é s o t*
tartja, melyre a t. c. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
L Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése a lefolyt űzletévről.

terjesztési m^r éSa^ ^ M
leütése, valamint a nyerem^ feloszlatÄKa'** "

4" 5,ÍV 5I' 61 ■ 67 * 71.. 74, 76. § ainak módosítása
válasz,mányi! í lílalzImányitSnak' [^0^ r harmadának, vagyis 5
és ügyész választása |H . e*u".>1 1°bizottsági tagnak, valamint, elnök igazgató
megválaszthatok. gb 81 idejük lejárt, azon megjegyzéssel, a kijelöltek újból

Mélykut’,7"uhIl' jan^ár° hó*Vd én'Ua,aPÄZablilyok hitelesítésére 2 tag kiküldése.

* igazgatóság.
Figyelmeztetés. Az alapszabályok értHlmphpn z>coiz r\I\t -no ' I

vazati jogát, kinek részvénye 2 hóval a kö/.. válót r m X yes gyakorolhatja sza-vhImiíiint m„ltódmuletí Ifat SS *"*»• *> "»
leletbe helyezik. ’ agyúiét* előtti nap az igazgatóságnál

Vagyon. Mérleg-számla 1906. december 31-én. Teher.
Pénzmaradvány 1907 re 
Földbirtok ,
Haz ....
Váltó.....................
Jelzálog .
Kötvény
Heti betét előleg 
Kétes követelés .
Oszt. in. bank giró 
ingóság . . . . '

68 I 78 
6124 • 58 
3000.— 

241938,80 
2807611 —I 
56804 57 

53 I s — I 
75 92 

4360 54 
300 —

804445 69!

Részvénytőke 
Takarékbetét 
Hetibetét .... 
Visszleszámitolás 
Közgazdasági bank 
Tartalékalap . . 
Veszteség alap .
Pel nem vett osztalék 
'Takarékbetéti %
A tméreti % . 
Nyeremény

30097 80 
231 6 62

Tartozik. Nyereség- és veszteség-számla I9E december 31-én,

8000u|
27.309 89 

19436 72 
167930 22 

709 L —

3241442
I 15 20 

81 74! I 3 
26001- 

I5474' I I
604445 60

Kamatok:
Visszleszámitolási % 4622.74 
J akarók beret z % . 10807 91 
Átmeneti % . . 2500 —

Adók :
Állami adó .
Községi adó .
Tőkekamatadó 
Illeték .
Házbér 
Fizetések .
Különféle költség 
Nyeremény

Követel.

2774 59 
699 91 
468 44 

20.80

és dijak

17930 65

3963Í74
200— 

2015 — 
1242 49 

15474 I 1
40825 99

Házjövedelem 
Tőkeelhelyezési % 
Átmeneti meg adózott % 
Késedelmi % ...
Kamat

ut, 19t)7. január l-én.
Kiss Gyula,

200 
492:69

2000i
53 28 

33298157
4781 45

40825 99

“kST""' u»ula> Berkes Ágoston,
r pénztáros. i, t , . ö “

Men ni erleg*, nyereség l7fl8V*a, , n‘ vezérigazgató-könyvelő.
■ “ - M/iriw'rT' ,w»-w ™ ''«„„„ek

D-Schmid, Oszkér, »adzinyi ....... "
f. ti. t. Drégely Kálmán,

f. ti. t.
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A Zombori Első önsegélyző Szövetkezet Mérlege
_____ 1906- évi december hó 31-én.

VAGYON K.

172 80 
17j28

3184-ilSO

17377-58 
1042 (15 I 

199-50 ) 1242|15;í

•15844740 
110500 -

155 07

Váltókban..........................................
Előlegek törzskönyvekro..........................
Felszerelések értéke....................................
1906. évben 10° o érték csökkenés levonása, 
í. Szövetkezeti ház értéke 1905. évi

deezember hó 31-én....................................
Ebben benlbglaltátik a tartalékalap

1905. deezember 31..................
Ennek 6% kamatai.....................
1 % az 1906. évi tiszta nyereményből 
Az év folyamán építkezés által

gyarapodott...............................
II. Szövetkezeti ház értéke 1905. évi

deezember 81-én.....................
Az év folyamán építkezés által , i

gyarapodott ............................................... 256 34j 10072 07
Készpénz maradvány..........................................j! 11647166

30600 6,o I 
1096 96 J 81697 61

981578i

TEHER

XMI XXVI. cyklus törzs (heti befizetések) 
V. '-yklus nyereménye (per alatt)

(fel nem vett)
XXI. ' l l " "
XXO. cyklus 1902. évi beiralási dija 

„ nyereményeXXII.
XXII
XXII
XXII

1902
1908
1904
1905

51751981

felszerelések 
1906. évi nyereménye 
1908. évi beiralási dija 
1908. „ nyereménye

1905. „
1906. „

le a felszerelések 
1904. évi be Íratás! dija
1904. „ nyereménye
1905. '
1906. „
1905. évi beiralási dija 
190-). „ nyereménye
1906. „ „
1906. évi beiralási dija 
1906. „ nyereménye

1 .H)í -ik évre visszleszárnitolt kamat 
Adu az 1906-ik évi nyereségből

XXII.
XXIII.
XXIII.
XXIII.
XXIII.
XXIII.

XXIV.
XXIV.
XXIV.
XXIV.
XXV. 
XXV.
XXV.
XXVI. 
XXVI.

érték

értéke

K. f. K. f.

459867 20 
120 
2664:

;i 644 11 
1182 801 
1614 
120009 

j ( 2800 
4689j 78 
4750 18

155 07 I 
6916991 7072 06 

1432:80 
1306 
3002 13 

í 3212:71 
5304 34!

155 0711 5149 27 
I 1675 20 

j 188898 
1 2417 80 

424820 
1 |j 1577 80 

ji 75170 
I 2475 

1415.80 
80550 

1454'80 
15001

Zombor, 1906. évi deezember hó 81-én. 
SCHLACHTER JÓZSEF s. k.. VÉCSEY KÁROLY s. k..

pénztárnok. , ..könyvelő.

Jelen szabályszerűen felülvizsgált mérleget helyesnek találtuk.

HEINCZ KÁLMÁN s. k..
felügyelő bizottsági elnök.

KHLOV BÉR LAJOS s. k.. CZ1NKLER GYULA s. k.. ZOTTOMÁNYI MÍHÁIA
felügyelő bizottsági tag.

517519181

felügyelő bizottsági tag. felügyelő bizottsági tag.

16. szám.

BITTERMANN NÁNDOR s. k.
igazgató.

Zombor, 1907. évi január hó 12-én.

XOVÁKOVÍTS IZIDOR ti. k..
felügyelő bizottsági tag.

A „Bácsi Takarékpénztár’’ rt.

II. rendes közgyűlése
1907. évi február 2-án d. u. 
3 Órakor Bácsban, az intézet he­
lyiségeiben fog megtartatni, melyre a 
t. c. részvényesek tisztelettel meghi­

vatnak.
tárgyai;

a) Elnök, jegyző és 2 hitelesítő 
választása.

b) A mérleg bemutatása és az igaz­
gatósági és felügyelő-bizottsági jelentés.

c) A fel ment vény megadása (25.
§• 2. p.). v

d) A tiszta nyeremény felosztása.
e) A sorshúzás utján kilépő 4 

igazgatósági tag helyeinek betöltése.
f) Blum Henrik ur indítványa. 
Bács, 1907. évi január hó 13-án.

3-2 Az igazgatóság.

II. 1907.

Kihirdetem, hogy a következő két házasuló egymással házasságot szándékozik kötni, u. in

1 V ö 1 e g é ti y M e n y a 8 8 z o n y j

Családi és utóneve és
esetleg egyéb köze­

lebbi megjelölése
Molnár Pál Modor Teréz

Családi állapota nőtlen hajadon

J Állása (foglalkozása) asztalos segéd

Vallása róin. kath. ró in kath.
Életkora és 

születési helye 20 éves Oszivác IS éves Ilacsa

Lakhelye Oszivác Oszivác 1
Mitrovica

Szüleinek családi Molnár Ádám Modor Antal
és utóneve

Szíjártó Anna Oyörgv Agnes

mtlvrá ellllVOm ,Tl'n^ZII,kat’ ak!k,mk 11 ,lin'nzpft házasulnkra vonatkozó valamely törvényes aka 
van t ä ;tTZ’8tkÍ?^ krt,:ttl,nr"vró1 t'lTxatsuk van. hogy ezt „álam közvetlenülgJ ívtftLuKo t V- ko Se7l ®lől|lr0Sili<a O'leröieg anyakönyvvezetö|0 utján jelentsék he 

Ezt a kihirdetést a UveUezo helyeken kell teljesültem, u. m.: Oszivácon és Rácska eimfi lapban
kelt Oszivácon, I»07. január hó 19-én. Schüszler Karoly,

anyaköny vvezetó-helyottpi.
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Zombor, 1907. január 25.Bácska.

EIITT-O.

A „Bacsmegyei Agrartakarekpénztar Reszvenytarsasag

=E a folyó évi február hó 7-én délelőtt 10 órakor =
44

az intézet helyiségeiben megtartandó

II évi rendes közgyűlésére
a t. részvényeseket tisztelettel meghívja.

2>Ta,;pi:re:nci:
. 1906. évről szóló igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentés

2. A zárszámadások előterjesztése.
3. A nyereség felosztása.
t "észére a

7' A felllgyelőbizoltság m!gválslzláa "áz ^ válaszlils»-

A méri™“ mm«'zí megállapítása.

ei5,t ” ^rs3geita;me2e^rr^m:;;r^sx^r“gfelrtizotls% j,,emése 8 -•*"« - ***>«.
-rr::: -=s ää

« Magyar Agrár * Járadékbank réltv.áL"' §a agv t", u .Z°ml,Wb” “ *•>«»» káránál, va^ Bn 

a közgyűlés elült 3 nappal letétbe helyezni. ” “<ÍI“m * KflWaiaoági bank részvénytársaság pénztáránál
A ...... -Vények,,, kiadott kérvények , közgyűtésen vald részvételre Igazoló jegyű, szolgálnak.

MÉRLEG 1906. december 31-én.

345060790 
1875085 -

V a 9 y o n :
Készpénz
Váltók : bank váltók

jelzálogilag bizt. váltók 
Jelzálogkölcsönök 
Előlegek értékpapírokra ......................................
Foíyósztidí. t kMa‘aÍk .,906 december 31ig . 

) ■ '.ala. követelések fedezel mellett 945891 21 
követelések et nem számolt

jelzálogkölcsönökből ki-
iolyólag .... , , 184, 66

1Ä1» Mtril<loa «*-» - :
Kiőre Űzetett kamatok . .....................................

758ööjsi

5325692,00
3253814127 

22384,65 
709977 33

1057732187
107560 5 
80 18,60 

42557 —I
05(16790 58

Teher:
Részvénytőke 
tartalékalap 
Betétek ...
Visszleszámitolt váltók 
Engedményezett jelzálogkölcsönök' 
Hitelezők (lolyószá,lilán)
Fel nem vett osztalék
Jelzálog kölcsönös bői visszatartott összegek
Előre telvett kamatok . . M
Egyenleg, mint tiszta nyereség

1000000 
56050 

3332920 37 
2445218 56 
211021I 68 
1332734 88

I 10- 
46244(2 

109645 - 
73655 88

0506790 58

*) Az alaptőkéből 500000 korona csak IQfifi ,
7 , ak 19°6' °ktÓber hó l’én le» teljesen befizetve.
Zombor, 1907. január hó lS-án.

B 1 ÉT a 2 g-a, tóság;

Latinovils Géza a. k. Ä Y \ *«* ««— a. k.

Br- Molnár Karol, k. ' la"r‘ ”or «■ ‘- Br. Schober Béla a. k.

Eigl József s. k.

Megvizsgáltuk és rendbenlevőnek találtuk.

felÜgyei5.bi ,
“o'"8 ,Zi,°r S- Dr «- *- B. Br. ,a„Zé„ , k.

Fetticft György s. k.
Zombor. Bittermann NándoTeTfi

a könvv- könyomdáiáhób


